

## Zamfirescu Racoți & Partners a premiat excelența în cadrul concursului de procedura civila „Viorel-Mihai Ciobanu”

**Societatea civila de avocați Zamfirescu Racoți & Partners (ZRP), în colaborare cu Universitatea Bucuresti, Facultatea de Drept, a premiat în data de 24 aprilie 2019 câștigătorii primei ediții a concursului de procedura civila „Viorel-Mihai Ciobanu”. Evenimentul s-a desfășurat în Amfiteatrul nr. 4 al Facultății de Drept, Universitatea București, cu audiența a peste 100 de studenți ai anului IV, în prezența domnului prof. dr. Flavius Baias, Decan al Facultății de Drept, a domnului avocat Calin-Andrei Zamfirescu, partener fondator ZRP, a domnului avocat dr. Cosmin Vasile, partener coordonator ZRP și a domnului prof. dr. Traian Briciu.**

Laureații competiției sunt **Angelica Alecu** și **Dragoș Petrescu**, carora li s-au acordat urmatoarele premii:

- **Angelica Alecu** - Premiul de excelența „Viorel-Mihai Ciobanu” în valoare de 2.000 de euro pentru cea mai originala pledoarie
- **Dragoș Petrescu** - Premiul de excelența „Viorel-Mihai Ciobanu” în valoare de 1.000 de euro pentru analiza corecta și riguros științifica a speței

Concursul s-a bucurat de o participare larga în rândul studenților, în etapa finala calificându-se zece dintre cei mai valoroși participanți la competiție.

Inițiativa societății de avocați **Zamfirescu Racoți & Partners**, susținuta de **Facultatea de Drept**, Universitatea București, reprezinta un omagiu pentru personalitatea, opera și întreaga activitate academica a distinsului **prof. dr. Viorel-Mihai Ciobanu**, fost decan al Facultății de Drept, Universitatea București, judecător la Curtea Constituționala, Președinte al Curții de Arbitraj Comercial International de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României, membru de onoare al Uniunii Avocaților din România și coordonator al colectivului de redactori ai Noului Cod de Procedura Civila, și dorește sa promoveze interesul studenților pentru domeniul dreptului procesual civil.

Organizatorii au relevat înaltul nivel de pregatire al studenților participanți carora le-au transmis și mesajul din partea soției defunctului omagiat.

"Nu îmi puteam imagina un final de facultate mai reușit decât cel resimțit prin experiența acestui concurs. Ma bucur ca am avut ocazia sa iau parte la acest proiect, care sper sa devina o tradiție. Din pacate, nu am avut ocazia sa îl cunosc pe domnul profesor Viorel-Mihai Ciobanu decât prin intermediul lucrarilor scrise, dar cu fiecare ocazie aud numai cuvinte frumoase la adresa dumnealui, toate la superlativ. Sunt convinsa ca toate sunt și întemeiate. Ma simt mândra ca am reușit și eu, într-o mica masura, sa îl omagiez prin pregatirea temeinica pentru concurs", a declarat **Angelica Alecu**.

“Concursul s-a dovedit a fi o experiența complexa. Așa cum a fost conceput, are vocația de a pune în valoare atât abilitățile de a formula în mod corect și coerent raționamente scrise teoretice, cât și susținerea unor argumente orale pornind de la o speța propusa de organizatori în materia procedurii civile. Este salutara inițiativa Zamfirescu Racoți & Partners de a organiza aceasta competiție anual și sper ca aceasta sa devina o tradiție. De asemenea, nu trebuie uitat ca aceasta competiție are și scopul de a onora memoria regretatului profesor Viorel-Mihai Ciobanu, un model inclusiv pentru generațiile care nu au avut privilegiul de a studia procedura civila cu domnia sa", a adaugat **Dragoș Petrescu**.

**Zamfirescu Racoti & Partners** este acreditata ca una dintre cele mai importante societati de avocatura din România, oferind servicii de asistenta juridica atât în sfera litigiilor si a arbitrajului, cât si în domeniul avocaturii de business, al insolvenței, al dreptului penal si al consultantei fiscale.

ZRP are o echipa de 53 de avocați, dintre care 11 asociati – **Calin-Andrei Zamfirescu, Ioana Racoti si Stan Tîrnoveanu** – asociati fondatori, dr. **Cosmin Vasile** (asociat coordonator), **Anca Danilescu** (asociat senior), **Elena Iacob, Alina Tugearu, Monica Strîmbei, Danuț-Ioan Bugnariu și Catalin Micu** (asociați), și prof. dr. **Valerian Cioclei**, asociat of counsel.